https://artsplastiques.enseigne.ac-lyon.fr/spip/spip.php?article452



- ACTUALITES - Date de mise en ligne : dimanche 17 novembre 2019

Copyright © Académie de Lyon, Arts plastiques - Tous droits réservés

Ressources autour de l'exposition "Faire son temps" de Christian Boltanski au centre Georges Pompido



Ressources autour de l'exposition "Faire son temps" de Christian Boltanski au centre Georges Pompidou.

Christian Boltanski retrouve les cimaises du Centre Georges Pompidou du 13 novembre 2019 au 16 mars 2020. En quelque cinquante œuvres rythmant son parcours, cette ample traversée de l'œuvre d'une des plus grandes figures de la création de notre temps permet d'en mesurer l'ampleur et l'ambition marquées par son histoire personnelle et un demi-siècle de méditations sur la fonction et la parole de l'artiste dans nos sociétés.

Lire la suite de l'article sur Eduscol

Podcast de l'exposition "Faire son temps"

Dossier pédagogique de 2005 en ligne

Interview vidéo de Christian Boltanski dans Télérama-Dialogue (environ une heure)

Sur la chaine Youtube de France Culture :

<u>Christian Boltanski : l'art et la mémoire</u> <u>La Masterclasse de Christian Boltanski (juin 2018)</u>